

数百万个QQ号码被盗 抓获嫌疑人44名批捕11

中国最大的盗窃网络虚拟财产案告破

利用木马病毒的方式,非法盗取数百万个QQ号码和网络游戏账号、道具,并在网络上销赃获利70多万元。14日,深圳市公安局召开新闻发布会,宣告侦破了一个网上盗销QQ号、Q币等虚拟财产的犯罪团伙,抓获涉案嫌疑人44名,批捕11名。

这是迄今为止中国最大的盗窃网络虚拟财产案。

据深圳市公安局新闻发言人介绍,2006年5月22日,深圳腾讯公司向警方报案称:其公司陆续接到

数以万计的用户投诉,称自己QQ号及QQ号里的Q币被盗。接报后,深圳市警方高度重视,迅速成立了由多个部门组成的“五·二二”专案组。

经过调查,警方掌握了该团伙的基本情况:自2005年5月以来,以犯罪嫌疑人金某、衣某为首的盗号团伙,以辽宁省鞍山市、吉林省长春市为基地,采取入侵商业及政府网站、放置网络病毒的方法,利用用户浏览网页的时机,盗取QQ号码和网络游戏账号、

道具等。得手后,该团伙通过在长春市的犯罪嫌疑人于某等人,将所盗物品通过淘宝网销售,或通过网上购物的方式消费。至案发时,该团伙共盗取QQ号码和网络游戏账号数百万个,涉案金额上百万元,非法获利70多万元。

6月,专案小组赶到长春、沈阳、鞍山等地,行程3000多公里,深入调查,终于摸清了这个盗号团伙的运作内幕。7月8日,在当地公安机关的配合下,专案组在鞍山和长春两地同时展开抓捕行动,共抓获

犯罪嫌疑人43名。经审讯,专案组将该团伙朱某、于某等11名主要嫌疑人押解回深圳,其余人员交由当地警方进一步处理。

据悉,经深圳市南山区检察院批准,该团伙10名犯罪嫌疑人被逮捕,1名取保候审。11月18日,该案由金某被公安部门抓获。至此,“五·二二”盗销QQ号、Q币案告破。

彭勇

法眼聚焦

你问我答

协议没经法院可否强制执行

咨询单位:我市某公司

咨询问题:去年我们与某贸易公司签订了一份合同,约定由某贸易公司购买我们公司的一批货物,并向我们公司支付货款60万元。合同签订之后,我们公司已经按照合同约定向该贸易公司交付了全部货物,但是该贸易公司在付了20万元货款之后,却一直不愿再付款。我们双方在多次谈判之后,达成了一份和解协议,该贸易公司答应在今年年底之前分三次付清全部剩余款项。为了保证这份和解协议有效,我们又向当地仲裁委员会提出申请,请仲裁委员会按照这份和解协议的内容又作出了仲裁裁决。直到现在,该贸易公司依然没有按照和解协议履行自己的付款义务。我们想请求法院强制执行,但是我们之间的和解协议只通过仲裁委员会确认了,并没有经过法院。法院能对这个和解协议强制执行吗?

律师解答:

按照我国相关法律规定,虽然当事人之间达成的和解协议并不具有强制执行力,但是仲裁委员会作出的仲裁协议是具有强制执行力的法律文书,可以直接申请法院强制执行。

软件开发遇阻全赖技术行吗

咨询单位:我市某公司

咨询问题:我公司曾经委托某电子公司为我公司开发一套电脑软件,要求这套电脑软件应当能够满足我公司业务处理的要求,并且能够适应将来业务处理的变化。我们为此签订了一份合同,约定了电脑软件的开发时间和报酬支付方式。合同还约定了违约责任。合同订立之后,某电子公司却没有指派具有相应技术能力的人员进行开发,参与开发的人员也是频繁变动,导致这套电脑软件开发工作没有如期完成。当我公司要求电子公司进行违约赔偿时,电子公司却说电脑软件没有开发成功的原因是在技术上存在无法跨越的困难,这与我们公司没有与他们的技术人员及时沟通有关。因此,违约责任不能由电子公司独自承担。软件开发失败的责任到底应该怎样承担?

律师解答:

从你介绍的情况来看,你们之间签订的是委托技术开发合同,并不是合作技术开发合同,因此在合同履行期间,你们已经按照约定履行了自己的合同义务,电脑软件没有如期开发成功的原因在于电子公司主观努力不够,并不存在技术上的风险。因此,电脑软件没有开发成功,就应当由电子公司承担违约责任。

马允安 整理



天气转寒,市公安特巡警支队专门为基层巡逻民警配备了一批警用棉手套,以进一步规范巡逻民警的警容风纪,展现特巡警良好的精神风貌。图为巡逻民警正在接受市特巡警支队警训督察室工作人员的监督。

本报记者 刘璐 摄 (线索提供:龚斐)

社区有了治安民调队

在解放区新华街道办事处有一支由法官、检察官、司法助理员、社区干部和居民代表成立的社区治安民调队。别看治安民调队人不多,可他们的作用非常大:深入社区和农村,走家人户,调解邻里之间和家庭内部矛盾,维护了街道的和谐稳定。今年1至11月份,社区治安民调队调解各类纠纷32起,调解率100%。

该办事处地处老城区,针对辖区居民反映的热点难点问题多的情况,根据3个社区居民的分布情况,办事处在社区组成了30人的治安民调队。社区治安民调队以解决居民之间纠纷,维护辖区和谐稳定为己任。6月份,辖区烈士西街有父子俩因家庭琐事闹矛盾,闹着要分家单过,治安民调队队员

李炳志、郭红主动入户做工作,使父子俩消除了矛盾,和好如初。五十间楼院邻里之间因地皮争执发生争吵,两家矛盾不断加深,治安民调队主动介入做两家工作,晓之以理,动之以情,使两家认识到了各自的错误,并把地皮让出来作为院内的公共绿地,两家轮流管护,现在两家亲如一家。10月20日,鸿源社区自立东街居民与某房地产公司因道路难行发生争执,居民群情激愤,并阻止该房地产公司施工。治安民调队了解到实际情况后,主动介入调解,不仅清除了占道的建筑材料,而且维护了居民和房地产公司的利益。11月20日,丰源社区五十间楼院内一家户饲养的小狗咬伤了邻居的小孩,两家在医疗费用上产生了矛盾,治

安民调队主动入户做工作,妥善解决了两家的矛盾。截至11月底,该治安民调队调解邻里纠纷30多起,维护了社区大家庭的和谐。每逢重大节日,治安民调队义务上街为居民进行家电维修、修剪、理发、修理自行车、法律政策咨询等服务,还开展了电话预约上门服务。这支治安民调队热心帮助居民解决难点热点问题,为居民撑起了一片天,被居民亲切的称为“身边的亲民队”。

李良贵 杜荣波

欢迎提供新闻线索

联系电话:1039112863310

E-mail: mya610@sohu.com

警钟长鸣

瞄准老乡下手
这厮真缺德

本报讯 (记者 刘正文) 在我市打工的李先生怎么也没想到,偷自己摩托车的贼竟是自己的一个老乡。12月17日,偷车贼李某偷车几小时后即被民警抓获。

当日16时许,在我市做防水工作的李先生到车站街一门面房办事。办完事准备走时,李先生发现停放在门外的摩托车不见了。李先生的一位朋友提醒说,刚才看到一名男子将放在门口的摩托车骑走,好像是李先生的老乡李某。听说车是被老乡骑走,李先生认为肯定是李某有急事,所以用车没和自己打招呼。李先生拨打李某电话,但李某矢口否认。

明明有人看到,李某为何还要矢口否认?害怕冤枉老乡的李先生又仔细询问了朋友,证实就是李某骑走了摩托车。李先生认为李某是和开完笑,又两次拨打李某电话,但李某仍拒不承认。李先生找到李某住处,李某正在睡觉。李先生没有惊动李某,通过询问其他人,获知李某曾在一修车处修摩托车。李先生找到李某修车的那个点。修车点老板证实:几个小时前李某推着一辆摩托车来修,要求把车锁更换,并更改车的颜色。老板觉得该车可能来路不明,即找借口让李某把车先放在了住处。经查验,该车正是李先生被盗的摩托车。

19时30分,市公安特巡警支队二大队民警赶到现场,一举将正在睡梦中的李某抓获。李某对自己偷车的事实供认不讳。目前此案正在进一步审理中。

(线索提供:原喜恒)

马路边上偷油
这贼真胆大

本报讯 (记者 王金伟) 昨日凌晨,两名窃贼经过“踩点”,自认时机成熟后开始偷停在路边汽车油箱内的油,被当场擒获。

昨日5时40分,市工业路东段几辆停靠在路边的轿车引起了两名年轻人的“兴趣”。据一位看车人称,当时,他在屋内看到两名年轻人围着一辆轿车转了几圈,交头接耳一番后离去。几分钟后,这两名年轻人有意无意地来到轿车旁,站了一会向远处走去。两名年轻人反常的举动引起看车人的注意。果然,时隔不久,两名年轻人合骑一辆挂着4个塑料桶的摩托车而来。摩托车刚一停稳,坐车的年轻人迅速跳下车来,直奔停靠在路旁的一辆轿车,然后掏出工具,开始撬轿车油箱。这时,早有准备的看车人从隐蔽处冲了出来,将两名年轻人当场抓获。

经民警讯问得知,韩某和任某两名嫌疑人原以为停在路边的车辆无人看管,就想趁早上人们熟睡之际,撬开轿车的油箱偷油,没想到车主雇了看车人,并且早有准备,将二人当场抓获。目前,嫌疑人已被移交到当地派出所处理。

(线索提供:周胜利)



群体“失忆”

顾培利 作